



昨日适逢光棍节，被网友称为中国体坛头号“光棍”的刘翔在广州开跑。13秒82！这个成绩是刘翔自北京奥运会伤退后首次代表国家队出战的成绩。虽然成绩不值一提，但已确保刘翔以小组第一的身份晋级亚洲田径锦标赛的决赛。而同组第二名的成绩仅为13秒97。第18届田径亚锦赛昨日上午进行了男子110米栏预赛，在第一组比赛中，刘翔以13秒82轻松获得第一名。

中国体坛头号“光棍”广州开跑

刘翔轻松晋级亚锦赛决赛

**【赛后】 轻松晋级，比赛只当是训练课
刘翔：广州最吸引我的是美食**

广州对于刘翔而言有着难忘的回忆，九运会他第一次登上全运会最高领奖台，就是在广州。“每次来广州都挺开心的，从我十七八岁参加全运会到现在，比了几次吧。”刘翔笑着说道，“每次到广州来参赛最吸引我的，就是美食。”广州美食声名远播，刘翔同样备感兴趣，不过想要品尝广州美食，至少需要等到今晚的决赛之后了。

亚锦赛也是刘翔复出后首次代表国家队参加洲际比赛，作为中国田径队的领军人物，

刘翔表示：“这次代表国家队参赛，是奥运会后的第一次，感觉非常开心，非常有意义。”

由于对手的实力难以撼动刘翔，所以他本次比赛的对阵只有自己。“这次比赛就当一堂训练课，希望慢慢开始，把我的状态调整上来。”刘翔说道，“很轻松，抱着训练的态度来比的。”

无论是亚锦赛还是之后的东亚运动会，都不会看到刘翔的真正实力，那飞人什么时候能再度爆发呢？刘翔自己说：“看冬训吧，一切看踏踏实实训练，光说不行。”

**【师说】 孙海平：观众太少，他不兴奋
决赛应该能跑到13秒40**

刘翔的教练孙海平赛后说：“这次比赛对于刘翔来说压力不大，但我们还是做了充分的准备，毕竟比赛场上什么情况都有可能发生。今天我们早上7点就起床了，准备活动做了两个小时。”

相比刚刚在全运会上掀起的“刘翔旋风”，广州观众明显热情不够，能容纳8万人的广东奥林匹克体育场上午仅坐了大约1万名观众。

孙海平似乎也注意到这一点，他说：“决赛

的成绩肯定会比预赛好，因为有史冬鹏和他一起跑。而且决赛时观众会比较多，人更容易兴奋。估计刘翔的成绩会在13秒40到13秒50之间。”

对于刘翔伤病的恢复情况，孙海平表示，全运会后经过训练调整，刘翔的伤势有所好转，现在应该没有什么问题。

根据赛程安排，男子110米栏决赛将在12日晚进行。 据新华社电

孔杰李昌镐会师LG杯决赛

本报讯 昨天，第14届LG杯世界棋王战八强战在韩国结束了半决赛的两场较量。中国棋手孔杰九段屠龙击败韩国棋手朴永训九段，继三星保险杯之后又进入一个世界大赛决赛。朴文垚五段则在与韩国棋手李昌镐九段的比赛中落败，中国未能包揽本届LG杯的冠亚军。三番棋决赛的时间为2010年2月22、24、25日，地点尚未决定。 木木

短池世界杯赵菁破纪录夺冠

据新华社电 世界杯短池游泳系列赛斯德哥尔摩站比赛昨日开战。在首日比赛中，中国小将赵菁两次刷新女子50米仰泳短池世界纪录并夺冠；“飞鱼”菲尔普斯则遭遇滑铁卢，仅在100米个人混合泳比赛中获得第三名。预赛中赵菁就游出了26秒08的好成绩，打破了澳大利亚选手吉赫里尔6日在莫斯科站比赛中创造的26秒17的原世界纪录。决赛中，赵菁再接再厉，以25秒82的成绩首先到达终点，在夺得金牌的同时，再次刷新了自己保持的世界纪录。

“郎家军”正式亮相



昨日，恒大女排主教练郎平（右一）与周苏红（左一）、杨昊（前左二）等球员在恒大女排起航仪式上。当日，广东恒大女排起航仪式在广州举行。由郎平担任主教练的恒大女排汇聚了包括冯坤、周苏红、杨昊等在内的黄金一代球员，她们将代表恒大女排征战新赛季全国女排甲B联赛。 新华社发



友情设计：共生地产

2009

责任·突破

郑州晚报·第一商业即将精彩呈现
本周五郑州晚报走进丹尼斯

2009中原商业发展年会主要内容：
 第一阶段（2009年11月6日—12月31日），展示候选企业和人物，调查各主流商场消费者满意度
 第二阶段（2010年1月），举办2009中原商业发展年会，公布中原商业消费者满意度调查报告，颁发相关奖项

主办单位：郑州日报社 中部“6+1”省会主流媒体联盟 河南十八城市报联盟
 承办单位：郑州晚报
 指导单位：河南省商业行业协会 郑州市商务局 郑州市工商行政管理局
 郑州市质量行政监督局 郑州市消费者协会
 支持媒体：郑州日报 新浪网 中原网 商都网 郑州电视台 郑州人民广播电台

联系电话-67655279 67655602